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Un autentic eveniment artistic 

Aula Palatului Cantacuzino a găzduit în după-amiaza zilei de 24 mai două 
microrecitaluri cu structuri repertoriale şi stiluri diferite. 

Prima parte , intitulată „American Love Songs", a fost interpretată de Susan 
McClellan (S.U.A.) - flaut, Şerban Nichifor - violoncel şi Liana Alexandra - pian. Acest 
concert a cuprins lucrări camerale ale pionierilor americani, muzici ce degajă o atmosferă 
luminoasă , expresivă şi foarte cantabilă. Toate au fost dedicate sentimentelor de dragoste 
faţă de patrie, faţă de Dumnezeu, de familie, de umanitate. Interpretarea expresivă a celor 
trei soli şt i - Susan McClellan , Şerban Nichifor şi Liana Alexandra - a creat o ambianţă 
elevată de pace şi linişte sufletească, în contrast cu angoasa avangardei postexpresioniste. 
şi poate prea dură - a mult bătătoritului stil budist, precum şi al avangardei germane. 

Cel de al doilea recital, susţinut de duo-ul olandez Hans de Jong (saxofon) şi Paul 
Hermsen (pian), a cuprins, în primă audiţie absolută, Pastorale de Liana Alexandra (o 
lucrare de amplă respiraţie, deopotrivă elegiacă şi dramatică, cu o pregnantă expresivitate), 
alături de lnvocatio de Şerban Nichifor (o rafinată melopee cu modulaţii ancestrale şi 

contemporane), precum şi admirabilele opus-uri semnate de Chiel Meijering ( The Pizza 
Connection) şi Jiendrich Feld ( Sonata). Saxofonistul Hans de Jong este un prestigios 
muzician, cu multiple activităţi interpretative, creatoare, dirijorale şi pedagogice. El este de 
asemenea coordonatorul editurii Casa Nova Record, iar cariera sa internaţională este cu 
totul remarcabilă - exemple edificatoare oferind cele peste 100 de lucrări ce i-au fost 
dedicate , precum şi realizarea ciclului de CD-uri (grupate pe ţări), ce are semnificaţia unui 
veritabil florilegiu european. De asemenea, şi pianistul Paul Hermsen este apreciat drept 
unul dintre cei mai importanţi muzicieni ai Benelux-ului, măiestria sa interpretativă 
impresionând prin strălucirea şi , totodată, prin profunzimea materializărilor sonore. 

În concluzie, se poate afirma că acest concert a reprezentat un autentic eveniment 
artistic. 

A.S. 

Flautistii din Munchen ... la Bucuresti , , 

Tinereţe, trepte remarcabile ale profesionalismului, bucuria de a cânta în 
ansamblu, de a face muzică împreună; ... apoi abordarea unui repertoriu de concert orientat 
prioritar spre muzica ce doreşte a întâlni sensibilitatea publicului, a publicului ce vine în 
întâmpinarea muzicii; ... acestea sunt impresiile pe care le procură audierea concertului 
tinerilor muzicieni ce compun "Ansamblul flautiştilor din Miinchen" . 

Sunt tineri şi sunt entuziaşti, dovedesc o firească dorinţă de apropiere de literatura 
contemporană a instrumentului căruia se dedică; sunt studenţi ai Universităţii din M0nchen, 
de asemenea ai cunoscutului Conservator "Richard Strauss" din capitala Bavariei . 

Ansamblul a luat naştere în urmă cu mai bine de zece ani şi prezintă încă de la 
înfiinţare o geometrie variabilă, fapt ce permite asimilarea unui repertoriu foarte variat şi 
dedicat diferitelor formaţii de flaute. 

Centrul de greutate al ansamblului îl reprezintă cuplul flautiştilor Elisabeth 
Weinzierl - Edmund Wăchter; sunt nucleul forte ce as igură nivelul profesional al grupului; 
au cântat împreună, au efectuat turnee de concerte, dispun de imprimări ce se extind pe o 
perioadă de mai bine de două decenii. 
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